
　　単純集計表　【 子ども 】 川崎市子どもの権利に関する実態・意識調査 (2005年3月実施)　

①年代

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1１１・１２歳 657 38.4 

2１３～１５歳 596 34.8 

3１６・１７歳 443 25.9 

無回答 15 0.9 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,711 100.0 

②性別 (SA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1男性 831 48.6 

2女性 870 50.8 

無回答 10 0.6 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,711 100.0 

③平日の過ごし方 (SA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1学校に行っている 1,672 97.7 

2学校以外のところで過ごしている 25 1.5 

3働いている 6 0.4 

無回答 8 0.5 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,711 100.0 

③－１．学校以外のところで過ごしている場合の過ごす場所 (MA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1家 19 76.0 

2ゆうゆう広場、相談指導学級 6 24.0 

3フリースペース、フリースクール 2 8.0 

4その他 3 12.0 

無回答    -    - 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 25 100.0 

④居住区 (SA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1川崎区 258 15.1 

2幸区 147 8.6 

3中原区 198 11.6 

4高津区 219 12.8 

5宮前区 293 17.1 

6多摩区 235 13.7 

7麻生区 206 12.0 

無回答 155 9.1 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,711 100.0 
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Ｑ１．「川崎市子どもの権利条例」認知度 (SA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1知っている 701 41.0 

2知らない 1,008 58.9 

無回答 2 0.1 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,711 100.0 

Ｑ１－１．認知経路 (MA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1授業、先生の話 480 68.5 

2子ども会議 38 5.4 

3パンフレット、ポスター、広報誌 349 49.8 

4新聞 24 3.4 

5テレビ、ラジオのニュース 21 3.0 

6雑誌、本 15 2.1 

7友だちの話 10 1.4 

8親（保護者）、家族の話 18 2.6 

9こども文化センター、市民館、図書館など 31 4.4 

10その他 16 2.3 

無回答 3 0.4 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 701 100.0 

Ｑ２．「川崎市子どもの権利条例」に基づいた各制度の認知状況 (MA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1かわさき子どもの権利の日 260 15.2 

2川崎市子ども会議 622 36.4 

3川崎市子ども夢パーク 266 15.5 

4学校教育推進会議 213 12.4 

5人権オンブズパーソン 224 13.1 

6川崎市子どもの権利委員会 155 9.1 

7川崎市ホームページ「こどもページ」 197 11.5 

8１つも知らない 680 39.7 

無回答 24 1.4 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,711 100.0 
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Ｑ３．子どもの権利で、自分にとって大切だと思うもの (MA:2つまで)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1安心して生きる権利 1,072 62.7 

2ありのままの自分でいる権利 615 35.9 

3自分を守り、守られる権利 228 13.3 

4自分を豊かにし、力づけられる権利 486 28.4 

5自分で決める権利 355 20.7 

6参加する権利 169 9.9 

7個別の必要に応じて支援を受ける権利 186 10.9 

無回答 80 4.7 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,711 100.0 

Ｑ４．自分のことが好きか (SA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1好き 347 20.3 

2まあ好き 900 52.6 

3あまり好きでない 351 20.5 

4好きでない 108 6.3 

無回答 5 0.3 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,711 100.0 

Ｑ５．自分は大切にされていると感じているか (SA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1感じている 797 46.6 

2まあ感じている 780 45.6 

3あまり感じていない 102 6.0 

4感じていない 24 1.4 

無回答 8 0.5 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,711 100.0 

Ｑ６．生まれてきてよかったと思うか (SA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1思う 999 58.4 

2まあ思う 564 33.0 

3あまり思わない 108 6.3 

4思わない 33 1.9 

無回答 7 0.4 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,711 100.0 
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Ｑ７．楽しくて夢中になれるのはどんな時か (MA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1学校での勉強 263 15.4 

2学校の休み時間 945 55.2 

3学校での行事（運動会、文化祭、旅行など） 791 46.2 

4児童会、生徒会活動 38 2.2 

5クラブ活動、部活動 824 48.2 

6フリースペース、フリースクールでの活動 9 0.5 

7塾での勉強 116 6.8 

8習い事、スポーツ 566 33.1 

9地域の行事 63 3.7 

10ボランティア活動 54 3.2 

11アルバイト 44 2.6 

12家で遊んでいるとき 850 49.7 

13外で遊んでいるとき 916 53.5 

14とくにない 33 1.9 

15その他 183 10.7 

無回答 3 0.2 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,711 100.0 

Ｑ８．つらくてどうしようもないことを人から言われたりされたりしたことがあるか (SA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1ある 583 34.1 

2ない 1,116 65.2 

無回答 12 0.7 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,711 100.0 

Ｑ８－１．一番つらかったのはどんなことか (SA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1家族からの暴力、言葉の暴力 62 10.6 

2家族からの無視、放置 2 0.3 

3学校の先生からの暴力、言葉の暴力 23 3.9 

4塾や習いごとの先生からの暴力、言葉の暴力 13 2.2 

5おとなから体をさわられたり、変なことをさせられたこと 9 1.5 

6友達や先輩からの暴力、言葉の暴力 185 31.7 

7友達や先輩からの無視、仲間はずれ 193 33.1 

8友達や先輩からの万引やいけないことを無理やりさせられたこと 3 0.5 

9その他 46 7.9 

無回答 47 8.1 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 583 100.0 

- 4 -



　　単純集計表　【 子ども 】 川崎市子どもの権利に関する実態・意識調査 (2005年3月実施)　

Ｑ８－２．そのときの対処方法 (SA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1やめて欲しいと言った 78 13.4 

2他の人に相談した 128 22.0 

3がまんした 236 40.5 

4しかえしをした 60 10.3 

5逃げた・行かなくなった 23 3.9 

6その他 45 7.7 

無回答 13 2.2 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 583 100.0 

Ｑ９．家で何かを決めるときに意見を聞かれるか (SA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1聞かれる 597 34.9 

2まあ聞かれる 672 39.3 

3あまり聞かれない 231 13.5 

4聞かれない 161 9.4 

無回答 50 2.9 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,711 100.0 
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Ｑ１０．自分で決めたいと思うもの (MA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1ふだんの服、ファッション 935 54.6 

2習いごと 689 40.3 

3塾 386 22.6 

4家に帰る時間 649 37.9 

5テレビ、ゲーム 802 46.9 

6寝る時間 855 50.0 

7進学したい学校 796 46.5 

8アルバイト 428 25.0 

9就職先 558 32.6 

10つき合う友だち 1,068 62.4 

11携帯電話を持つこと 675 39.5 

12学校に着ていく服 470 27.5 

13学校での髪型 652 38.1 

14学校に持っていっていい物 559 32.7 

15クラブ活動、部活動 932 54.5 

16趣味活動（コンサート、イベントなど） 621 36.3 

17ペットを飼うこと 317 18.5 

18とくにない 78 4.6 

19その他 39 2.3 

無回答 16 0.9 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,711 100.0 

Ｑ１１．「権利よりも責任が大切」という意見についての考え (SA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1いまの子どもはわがままだからそう言われてもしかたない 188 11.0 

2責任をとれないのに権利ばかり言うのはおかしい 238 13.9 

3まじめにがんばっている子どももいるのだから、決めつけないでほしい 341 19.9 

4権利も責任も両方同じように大切だと思う 741 43.3 

5まず権利が認められてそれから責任がはたせると思う 162 9.5 

無回答 41 2.4 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,711 100.0 
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Ｑ１２．家はホッとでき、安心していられるところだと思うか (SA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1思う 1,050 61.4 

2まあ思う 555 32.4 

3あまり思わない 74 4.3 

4思わない 24 1.4 

無回答 8 0.5 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,711 100.0 

Ｑ１２－１．その理由 (MA:2つまで)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1家族と一緒にいられるから 734 45.7 

2ひとりになれるから 237 14.8 

3自分が出せるから 290 18.1 

4休んで元気をとりもどせるから 683 42.6 

5自由に活動できるから 628 39.1 

6その他 58 3.6 

無回答 52 3.2 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,605 100.0 

Ｑ１３．学校はホッとでき、安心していられるところだと思うか (SA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1思う 492 28.8 

2まあ思う 800 46.8 

3あまり思わない 315 18.4 

4思わない 94 5.5 

無回答 10 0.6 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,711 100.0 

Ｑ１３－１．その場所 (SA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1教室 896 69.3 

2保健室 28 2.2 

3相談室 4 0.3 

4図書室 60 4.6 

5部室 56 4.3 

6体育館、グラウンド 85 6.6 

7その他 57 4.4 

無回答 106 8.2 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,292 100.0 
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Ｑ１３－２．その理由 (MA:2つまで)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1友達がいるから 1,119 86.6 

2先生がいるから 120 9.3 

3困ったときに相談できる人がいるから 205 15.9 

4自分が出せるから 176 13.6 

5休んで元気をとりもどせるから 65 5.0 

6自由に活動できるから 258 20.0 

7その他 44 3.4 

無回答 42 3.3 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,292 100.0 

Ｑ１４．家、学校以外でホッとでき安心していられるところはどこか (MA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1友だちの家 562 32.8 

2祖父母の家 644 37.6 

3こども文化センター 81 4.7 

4わくわくプラザ 17 1.0 

5子ども夢パーク 14 0.8 

6図書館、市民館 204 11.9 

7公園 283 16.5 

8塾 135 7.9 

9習いごとの教室、スポーツクラブ 175 10.2 

10フリースペース、フリースクール 2 0.1 

11コンビニ 108 6.3 

12ゲームセンター、カラオケボックス、マンガ喫茶 243 14.2 

13ファーストフードの店、ファミリーレストラン 170 9.9 

14ショップ 190 11.1 

15とくにない 382 22.3 

16その他 103 6.0 

無回答 36 2.1 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,711 100.0 

Ｑ１５．自分の話したいことをなんでも話せる人が身近にいるか (SA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1いる 1,428 83.5 

2いない 275 16.1 

無回答 8 0.5 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,711 100.0 
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Ｑ１５－１．それは誰か (MA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1親 875 61.3 

2兄弟姉妹 364 25.5 

3祖父母 172 12.0 

4友だち 1,153 80.7 

5学校の先生 196 13.7 

6児童福祉施設の先生 3 0.2 

7こども文化センター、わくわくプラザの先生 5 0.4 

8フリースペースやフリースクールのスタッフ    -    - 

9塾や習いごとの先生、スポーツクラブのコーチ 78 5.5 

10地域の知り合いの人 29 2.0 

11その他 34 2.4 

無回答 1 0.1 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,428 100.0 

Ｑ１６．学校の生活等について、機会があれば発言してみたいと思うか (SA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1思う 190 11.1 

2まあ思う 653 38.2 

3あまり思わない 523 30.6 

4思わない 340 19.9 

無回答 5 0.3 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,711 100.0 

Ｑ１６－１．思わない理由 (MA:2つまで)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1意見を言ってもきいてくれないから 88 10.2 

2めんどうくさいから 473 54.8 

3話し合う方法がわからないから 125 14.5 

4話し合うための必要な情報がないから 172 19.9 

5受験に役立たないから 8 0.9 

6学校生活に期待していないから 94 10.9 

7目立ちたくないから 198 22.9 

8その他 113 13.1 

無回答 11 1.3 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 863 100.0 
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Ｑ１７．地域のスポーツ、お祭りや行事に参加しているか (SA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1している 495 28.9 

2まあしている 620 36.2 

3あまりしていない 295 17.2 

4していない 298 17.4 

無回答 3 0.2 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,711 100.0 

Ｑ１７－１．参加しない理由 (MA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1友達がいないから 81 13.7 

2やりたいことができないから 124 20.9 

3塾や習いごとが忙しいから 98 16.5 

4その他 345 58.2 

無回答 9 1.5 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 593 100.0 

Ｑ１８．こども文化センターを利用しているか (SA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1利用する 93 5.4 

2まあ利用する 245 14.3 

3あまり利用しない 392 22.9 

4利用しない 975 57.0 

無回答 6 0.4 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,711 100.0 

Ｑ１８－１．利用しない理由 (MA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1どこにあるかわからないから 329 24.1 

2なにをしているかわからないから 336 24.6 

3利用方法がわからないから 271 19.8 

4そこには友だちがいないから 301 22.0 

5やりたいことができないから 219 16.0 

6塾や習いごとが忙しいから 241 17.6 

7その他 582 42.6 

無回答 8 0.6 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,367 100.0 
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Ｑ１９．子ども夢パークを利用しているか (SA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1利用する 12 0.7 

2まあ利用する 42 2.5 

3あまり利用しない 86 5.0 

4利用しない 1,562 91.3 

無回答 9 0.5 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,711 100.0 

Ｑ１９－１．利用しない理由 (MA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1どこにあるかわからないから 1,207 73.2 

2なにをしているかわからないから 761 46.2 

3利用方法がわからないから 552 33.5 

4そこには友だちがいないから 240 14.6 

5やりたいことができないから 102 6.2 

6塾や習いごとが忙しいから 181 11.0 

7その他 382 23.2 

無回答 8 0.5 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,648 100.0 

Ｑ２０．公園や広場を利用しているか (SA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1利用する 386 22.6 

2まあ利用する 625 36.5 

3あまり利用しない 433 25.3 

4利用しない 264 15.4 

無回答 3 0.2 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,711 100.0 

Ｑ２０－１．利用しない理由 (MA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1そこには友だちがいないから 149 21.4 

2やりたいことができないから 157 22.5 

3塾や習いごとが忙しいから 142 20.4 

4安全でないから 75 10.8 

5その他 321 46.1 

無回答 11 1.6 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 697 100.0 
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Ｑ２１．地域の環境や活動について自分の意見を発言してみたいと思うか (SA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1思う 202 11.8 

2まあ思う 545 31.9 

3あまり思わない 517 30.2 

4思わない 444 25.9 

無回答 3 0.2 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,711 100.0 

Ｑ２１－１．思わない理由 (MA:2つまで)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1意見を言ってもきいてもらえそうにないから 113 11.8 

2めんどうくさいから 490 51.0 

3意見を言うために必要な情報がないから 297 30.9 

4塾や習いごとが忙しいから 52 5.4 

5地域のことは関係ないから 53 5.5 

6知っている人がいないから 107 11.1 

7その他 150 15.6 

無回答 38 4.0 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 961 100.0 
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